Postoci: najoholiji medu razlomcima
Napisao: Ntinos (Konstantinos) Kordosis iz Gréke

(10/100 i 6/10 su u du¢anu s odjecom tijekom snizenja. Prodavac ide naprijed i natrag ,
mrmljajuci dok rasporeduje robu.)

Prodavac:

S obzirom na sadasnje stanje u biznisu sumnjam da se jo§ dugo mozemo odrzati na zivotu.
Prvi je dan snizenja i u ovih nekoliko sati jo$ nitko nije usao u trgovinu. Da bi stvar bila gora
moram preurediti izlog, $to je s obzirom na moj moral vrlo tezak zadatak. Kladim se da ¢u
uskoro traziti drugi posao...(srusio se na stolicu obeshrabren, noseci odgovarajuce znakove
ulaze 6/60 i 10/100 svadajuci se)

10/100:

Nisi shvatio? Nemas Sanse. Opet ¢e mene izabrati. Rade se povuci i sacuvaj svoj dobar glas.
6/60:

Ma molim te, a zasto bi trebali odabrati tebe?

10/100:

Zasto? Zato §to sam decimalni razlomak! Ja sam savr$eno skrojen kako bi ispunio ljudske
standarde! Prihvati to !

6/60:

Ali mi smo ekvivalentni razlomci! Skraceni do kraja predstavljamo isti razlomak!
Nepravedno je da ljudi biraju tebe samo zato §to su neki tipovi donijeli dekadski brojevni
sustav iz Indije i Al-Masur-a, kojeg je neki kalif usvojio!

10/10:

Ma daj! Dekadski pozicijski sustav jedan je od najvisih koncepata ljudskog duha! Osim toga,
moj nazivnik je izdasan broj!

6/60: Velika stvar!
10/100: Kako to misli§?
6/60:

Kazem da je moj nazivnik takoder izdasan broj, koji uz to ima vise djelitelja nego tvoj! Evo!
Djelitelji su 1,2,3,4,5,6,10,12,15,20,30, i njihov zbroj je
1+2+3+4+5+6+10+12+15+20+30=108>60; dok su djelitelj od 100: 1,2,4,5,10,20,25,50, a
njihov zbroj je 1+2+3+4+5+10+20+25+50=117>100. Dakle, kao §to mozes vidjeti , oba broja
su izdasna, ali ako gledamo kvantitativno broj djelitelja i njihov zbroj, 60 je daleko
superiorniji.

10/100:

...Ali moj brojnik je baza od dekadskog sustava.



6/60:
...  moj je baza, seksagezimalnog sustava!
10/100: (ironicno)

Oh, koje si uspomene probudio! Prvi dan Stvaranja! Drevni narodi Mezopotamije! Zao mi je
Sto ti to moram reci, ali vazno je da zapamti$: seksagezimalni brojevni sustav je nadmasen.
Vise se ne koristi! Predstavlja samo obicni fosil ljudskog razmisljanja!

6/60:

Da, stvarno! Sto je s mjerenjem kutova? Nije li u stupnjevima? Nije li stupanj podijeljen na 60
minuta i zar se svaka minuta ne sastoji od 60 sekundi? Ili te moram podsjetiti kako danas
mjerimo vrijeme: 1 sat ima 60 minuta i svaka minuta ima 60 sekundi!

10/100:

Oh, ma daj! Ne mislis valjda ozbiljno! To su neki tuzni ostaci proslosti koji nas podsjecaju
kakav je bio seksagezimalni sustav.

6/60:

O ¢emu to pricas, ti malo gundalo? Kada su ljudi koristili seksagezimalni sustav, ¢ine¢i ¢uda,
decimalni sustav se jos nije ni rodio.

10/100:

Toc¢no tako! Decimalni sustav je osmisljen kako bi zadovoljio rastuce potrebe ljudi! To je
razlog zasto ima mnogo vise prednosti nego seksagezimalni sustav.

6/60:

Ne uzimaj cijelu stvar tako ozbiljno. Ti si trenuta¢no u modi, a stvari koje su u trendu bivaju
zamijenjene novim stvarimal

10/100:

Prihvati vige! Ti si samo O-B-I-C-A-N razlomak!
6/60:

Ma je 1i? A ti nisi?

10/100: Naravno da nisam! Ja sam postotak!
6/60: (rugajuci se ) ,,Ja sam postotak!*

10/100:

Da, ja sam postotak! Pod kontrolom drzim cijeli bankarski sustav! Nabavu, prodaju, kredite,
placanja..

6/60:



Oh, u pravu si, oprosti, zaboravio sam ! Kao postotak glavni si alat za kamatare! U izbornim
kampanjama manipulira$ javnim misljenjem...

10/100:

Eto! Vidis? Ti samo gleda$ mra¢nu stranu Stvari i nastoji§ previdjeti nas glavni doprinos...
Financijske transakcije, izbori i opcenito vecina statistickih istrazivanja ne bi bila moguca bez
nas!

6/60:

Mogli bi se koristiti ostali razlomci..

10/100:

Da, ali ljudi razumiju samo decimalne razlomke! To je numericki sustav koji razumiju.
6/60:

To je nedokazana tvrdnja..

10/100:

Nije bas, prosje¢na osoba ima 10 prstiju na svojim rukama i 10 prstiju na nogama; ne 6 ili 60
nego 10! Prihvati to! Nemas Sansu na ovom svijetu! Bolje se preseli na drugi planet! Na
planet Sezdeset-prstica. ...

6/60:
Ti si najnapornije bic¢e koje sam ikad sreo!
10/100:

Oh, stvarno? Zamisli osobu koja stoji ispred izloga diveci se hla¢ama i onda, ispod njih
procita "Popust 6/60". Poludila bi!

6/60:
To je samo zato $to je navikla na postotke!
10/100:

Ne, to je samo zato $to SMO mi, postoci obi¢ni i jednostavni! Mi smo razumljivi. Mi smo
elegantni. Mi smo..

6/60:

(iziritirano): Mic¢i mi se s ociju ti ispijeni mali razlomce! Ti si niSta viSe nego obic¢an
razlomak kao i svi mi, cujes li me? Samo razlomak! To se nece promijeniti ma kako ti sam
sebe nazivao!

Prodavac:



Bolje mi je da postavim ove znakove u izlog, prije nego li se Sef vrati i po¢ne urlati na mene. (
Stoji ispred znaka 6/60). Dakle, vidi ovo! Sto ovo ovdje radi? (Nakon toga stane kraj
10/100). Ovo mi treba.( Napise na plocu pomocu krede 10%)

10/100: (Obraca se 6/60):

Sto sam ti rekao? Odlazi sada i sakrij se u svoju misju rupu ( 6/60 napusta scenu ljutito
grizuci svoj prst).



